

各位老铁们好，相信很多人对黄金1912期货行情都不是特别的了解，因此呢，今天就来为大家分享下关于黄金1912期货行情以及黄金2112期货的问题知识，还望可以帮助大家，解决大家的一些困惑，下面一起来看看吧！

本文目录

- [1. 为何上海期货交易所黄金成交量不断攀升？](#)
- [2. 黄金投资者如何在顶部和底部形成时盈利？](#)
- [3. 黄金突破1400美元一盎司，为什么白银连16美元都恢复不了？](#)
- [4. 炒黄金期货可持仓多久](#)

为何上海期货交易所黄金成交量不断攀升？

举两个例子就明白了，我住的地方刚开始有几家种植翠冠梨赚到钱了，现在种植户越来越多了；全国各地10年以前买房子的现在都赚钱了，近年来买房子的越来越多了。有赚钱效应的商品成交量肯定越来越高的。

黄金投资者如何在顶部和底部形成时盈利？

黄金投资者如何在顶部和底部形成时盈利，这个问题牵涉到级别，以下观点是基于长线来讨论。黄金市场一个轮回的周期大约是10年左右，其顶部和底部的形成是和美元以及美联储的货币政策息息相关，在顶部时抛出多单进空单，在底部时抛出空单进多单是可以获得最大盈利。

顶部标志

无意外，本月末的美联储议息会议将正式宣布降息，进入降息周期。降息意外着货币宽松，美元将贬值，和美元负相关的黄金将上涨。黄金上涨周期的结束，也就是顶部形成的重要标志是美联储正式结束降息，即将开启加息通道或货币紧缩政策，此时是结束长线多单和开始长线空单的绝佳时机。

底部标志

黄金下跌周期的结束，也就是底部形成的重要标志是美联储正式结束加息或货币宽松政策，即将开启加息通道，此时是结束长线空单和开始长线多单的绝佳时机。

这种长线投资策略只适用于不带杠杆的闲散资金，比如纸黄金。对于黄金期货、黄金T+D的投资者，由于带有杠杆和其它交易费用，需要结合技术面和消息面进行判断，做波段或者短线交易。

我是欢乐孤烟，您的关注和点赞就是最大的支持和鼓励，谢谢！

黄金突破1400美元一盎司，为什么白银连16美元都恢复不了？

上海期货黄金主力合约1912创6年新高，引起CMX黄金创5年多新高，从两市启动幅度情况看，内盘明显强于外盘，原因说什么的都有，我们无从考证，但从结构上看还是能找到脉络。

沪金这次需求从280一线启动，主导市场运行在单边上涨趋势中，时间和空间度量最小目标350一线，看后期时空如何转换，如果运行慢牛时间足够长，后期很有想象空间。

CMX黄金指数本月一举突破1380平台区间，这两天电子盘冲高回落，但在1380以上表明突破是成立的，长期上涨后，出现跨年度的回撤结束再次启动，主方向单边确定展开，前期我们专门提到过黄金白银，这格局不是小级别短期的走势，一旦确立将会挑战前高。

国内白银期货指数上看，这种波折仍没有摆脱供应主导的格局。黄金从280至今上涨了约15%，而白银持仓最高80万附近，今天冲高回落减仓几万，涨幅约5%，同样市场的贵金属，这10%的偏差，就是黄金多头对冲白银造成的。

只要黄金维持强势不变，3700以上被套的35万手空单也难受着呢，你要敢平仓黄金留下白银空单，一个突破也能要了你黄金的全部利润还不够，看看白银的结构就知道了，这种蓄势的突破是可以直接进场的，不是3600以下的多单也没关系，在突破上个供应压力位置的时刻果断开枪，就演变成传说中的头肩底形态了。

过去、现在和未来正在演绎，有先知先觉者明，后知后觉者悟，不知不觉者悔。以上均属于个人笔记，据此入市，风险自负哦。

炒黄金期货可持仓多久

期货黄金无法长期持有。

期货黄金是有交割日的，无法一直长期持有，一旦到了最后的交割期限就必须交割，否则会被系统强制交割，交割的方式有资金或者实物交割。例如期货黄金au1912，代表19年12月份开始合约，交割开始日为20191217，交割结束日为20191223，代表投资者必须在此交割期间交割。

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！